



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA
Palacio de la Luz
Montevideo
11800
UY

Nro de Fax 1
Nro Proveedor 201318

Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha
P100521 / 29.08.2022
Persona de contacto/Tel.
Daniel Suarez/155 INT22565
Nuestro nº fax
(598) 2200 7569

Nro de Licitacion
P100521

Montevideo, 15 de Setiembre de 2022

CIRCULAR N° 1

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: LICITACIÓN PÚBLICA

GRUPO: 330

OBJETO: ARRENDAMIENTO DE VEHICULOS FURGONES MEDIANOS

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto, ANTE CONSULTAS EFECTUADAS POR UN POSIBLE OFERENTE, REALIZAR LAS SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

PREGUNTA 1:

Referente al ploteo de las unidades: ¿todas las unidades deben ser ploteadas en su totalidad? ¿Las unidades que llevan vidrios laterales y traseros van ploteadas con microperforado?

RESPUESTA 1: Los vidrios NO deben ir ploteados.

PREGUNTA 2:

¿La hoja 32 del pliego de condiciones particulares, a qué ítem hace referencia?

RESPUESTA 2:

La última Hoja (página 32) de la PARTE I publicada no debe ser considerada como integrante de dicho Pliego de Condiciones particulares. Dentro del Punto 4.1.8 CARROCERIA, de su **CAPITULO IV** ya están incluidos todos los requerimientos de Carrocería que se



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

establecen para cada ITEM.

Saluda atentamente,

ds